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YBaxaemas Ctwopa! IIpexne Bcero, Bam Hago UCKII0YUTh UH(PEKINIO MOYETIOJIOBLIX IyTEX U
BBISICHUTH BUJ HHQPEKINY, eCNTA 0Ha ecTh. OT 3TOT0 3aBUCUT AajibHelas TakTuka. [loaTomy Bamemy
MOJIOJOMY YeJIOBEKY Haflo COATh aHAIU3bl HAa YPOTEHUTAIbHYI0 HHPEKIHIO (XTTaMUOUH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOH!, Ypealljla3Mbl); 001U aHaIu3 MOYH; II0CEB
MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENLHOCTD K aHTUOMOTHKAM. [Tociie 3TOro MOKHO OyHOeT pemuTh - eCTh
IIATOJIOTHS MJIM HET, HAa3HAYUTh JIeueHue (eciu HeoOX0guMo). Yoauu.



